

2020 年 11 月 23 日

給院友家人的信（三十九）

親愛的院友家人及朋友：

## 疫情最新消息

今天的疫情沒有改變，情況如下：

	榮基護理中心 (145 位院友)	翠景長期護理 (80 位院友)	翠景輔助護理 (95 位院友)
11 月 23 日 <b>新增</b> 確診 人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0
自 10 月 25 日 <b>累積</b> 確診人數	院友—14 員工—9	院友—0 員工—2	院友—0 員工—0
11 月 8 日	-----	疫情爆發解除	-----

首席醫療官 Dr. Deena Hinshaw 通知所有護理院為她轉達一封信給所有院友及家人，有關如何協助減低病毒傳播，由於現時感染人數不斷大幅增加，懇請家人務必依從她的指引，以保障你們及院友的健康和安全，家人可以按[這裡](#)閱讀 Dr. Deena Hinshaw 的信件。（按[這裡](#)可看到中文譯本，如有差異，以英文原文為準。）

感謝你們為榮基禱告。

神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。  
所以地雖改變，山雖搖動到海心 … 我們也不害怕。  
詩篇 46: 1-2

譚宋品潔  
行政總裁